


OKy Mmakcarbl

5.1.1.10
IYPBIC KIHE OyphIC 0oIIIeKTepAl
aAKbIPaTy



byrin cabakra MeH:

.+..0LlJITIM KeJ1eml

.o ... YUPEHIIM KeJ1eai
.. .. KYPACTBIPFBIM KeJieal

....... TYCIHIIM KeJ1e/xi



Ca0akThIH MaKcCaThl:

Cabak 0apbIChIHAA OKYHWIbLIAP AYPHIC
KIHe OYpbIC O6JIIIEKTEPAIH AHBIKTAMACHIH
KOJIJIAHA/IbI:

¢/ IYphIC KIHEe OyphIC 06JIIIeKTeP/Ii
KypaCTbhIpFaH/a;

¢/ kKal 0eJIIIeKTepPre TypJaeHaipyJaep
OpPBbIHAAFAH/IA



baraJyiay kpurepuiijepi

* OKyuubl

* - IYPBIC )KOHE OYPBIC OOJIIIEKTEP YFBIMBIH
ouIenl;

* - IYPBIC K0HE OYPHIC OOIIICKTEP/I1 aKbIpaTa
aJjlaJibl;

* - IYPHIC KOHE OYPHIC OOJIICKTEP/Il
KYPaCThIPabl;

e - Kail OOJIIEKTEPIIH TYP ipysepi Y

OPBIH/Iall aJIaJIbl | S




TepmuHoIOrHA:

[l caH — number — 4UCIO;

nypbIc OeJIIeKk — proper fraction
— OpaBUJIbHAS OPOOk;

OyYpBIC OOJIIIEK — Improper
fraction — HempaBUIIbLHAS IPOOk
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benwekrep 6epinren:

3 01]31[[13] 49 | 111
4| 1211100 18| |34 | 205
Kaucbicbl apTbik? HeAikTeH?

5 01/]29] 13| /101] 12
147 ||50||17]|523|| 12

Kaucbicbl apTbik? HeAikTeH?




MawuvHara AypbiC 6eALEKTEPAI CAABIHAOP






«KaHaraTTaHAbIPpY aFalibI>

* J)Kemic—cabakma eme XXaKCbl XKYMbIC
xxacaobiM;

[y  —cabakTa »)aKCbl )XyMbIC
Xacagbim

o JKachl1 XKarnblpakK—XyMbIC XacarFaHbIMa
KaHaramribiH,;

—)XYMbIC )XacaraHbIMa g
KaHarammaHbauMbIH; (08
, ~






